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令和 3年度 聖愛園満足度調査（入所者） 

有効回答数 36票(84票中) 回答率 30.2％ 

 

１． 居室・リビングの居心地はいかがですか？ 

 

良い：26名  悪い：2名  わからない・無回答：8名  その他：0名 

 

２． 気持ち良く入浴できていますか？（入る時間は？お湯の温度は？） 

 

  はい：28名  いいえ：0名  わからない・無回答：8名  その他：0名 

 

３． 食事はいかがですか？(食器や箸・スプーンは使いやすいか？希望に添った食事が提供

されているか？) 

 

  良い：29名  悪い：1名  わからない・無回答：6名  その他：0名 
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４． オムツや紙パンツを使用していてどうですか？気持ち良く排泄できていますか？(行

きたい時にトイレへ行くことができているか？) 

 

  良い：29名  悪い：5名  わからない・無回答：14名   

 

 

5．健康面で不安な事はありますか？ 

 

ある：6名  ない：21名  わからない・無回答：9名    

 

 

6. 職員の対応で気になることはありますか？ 

 

ある：5名  ない：17名  わからない・無回答：14名 
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７.  何かやってみたいことはありますか？ 

 

 ある：8名  ない：17名  わからない・無回答：11名 

 

８. 行ってみたいところはありますか？ 

 

ある：8名  ない：17名  わからない・無回答：11名 

 

9．聖愛園で生活していてどうですか？ 

 ・家が一番 

 ・お陰さまです。 

 ・まずまず良いよ。 

 ・お世話になっています。 

 ・これ以上のことはない。 

 ・悪くない。 

 ・とてもいいです。 

 ・話が合う人がいるからうれしいです。 

 ・ちょっと不安なところがある。 

 ・楽しいです。 
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